

上海滩、西游记、美人鱼

IP电影已经无处不在

IP开发已成目前电影界的焦点,根据优质小说或者电视剧开发的电影,如《咱们结婚吧》《万物生长》《左耳》《何以笙箫默》都是近期的热点影片。

在即将到来的六一档、暑期档、国庆档,一大批知名IP电影已预订档期,包括被称为“上海滩后传”的《君子道》,根据知名童话故事改编的动画电影《美人鱼》,以及“西游IP电影”《金箍棒传奇2》。

本报记者 倪自放

黎明高圆圆领衔“上海滩后传”

被称为“上海滩后传”的《君子道》将于10月1日公映,影片续写经典电视剧《上海滩》后传故事,历时8年完成,也是香港无线(TVB)30多年来首次授权《上海滩》拍成电影。

据片方介绍,电影《君子道》从许文强走出百乐门开始,片中许文强将会死而复生,成为教父级人物;而丁力则变身最大反派,最后惨死。在《君子道》中,香港著名影星黎明扮演许文强,他表示,影片要求他必须有“教父”般的沧桑、厚重。为了追求完美,导

演甚至在影片初剪时,废掉了之前已经拍完的许多镜头,剧组数度重新组建、重拍。

《君子道》更大的亮点来自高圆圆,让所有观众大吃一惊的是,高圆圆在片中将出演中性造型、非常冷酷的黑帮大亨,并且还还将与马天宇饰演的“玉面杀手”上演悲情姐弟恋。

据悉,《君子道》历时整整8年,甚至用一年半时间做一个特效镜头——按1931年的老地图还原当年上海全景一分钟,这样呈现老上海的镜头史无前例。

经典童话《美人鱼》搬上大银幕

根据经典童话故事改编的动画电影《美人鱼之海盗来袭》(以下简称《美人鱼》),将于暑期档的7月25日公映。

动画电影《美人鱼》以美人鱼为创作原型,在故事框架上对家喻户晓的童话做了充满正能量的改编,保留了美人鱼身上众多优良品德。在电影里,小美人鱼不再是那个为爱痴狂的

女主角,家长也不必为孩子过早接触到人鱼小姐和王子的凄美“爱情故事”而苦恼了。

在这部动画新作里,美人鱼重生为一个充满智慧、正义、勇敢的“小侠女”,为了拯救人类而大胆踏上征途。在最新曝光的海报中,美丽的海底世界、庞大温驯的海洋生物、七彩绚烂的珊瑚礁都让人眼前一亮。

《金箍棒传奇2》师徒成“段子手”

改编自“夺宝幸运星”的动画电影《金箍棒传奇2》将于5月29日上映。作为2015年“西游IP”在动画领域的首发力作,《金箍棒传奇2》也为近三年“最冷清”的六一档提供了一种选择。

与传统的西游故事不同,《金箍棒传奇2》带来了全新视角,一直相安无事的师徒四人之间竟然出现“内鬼”事件,大家熟知的天蓬元帅和卷帘大将赋予了新的前世今生,明察秋毫的孙悟空变成“名侦

探”顺藤摸瓜。值得一提的是,一向任劳任怨、老实憨厚的唐僧将在片中初遇浪漫小清新爱情,从默默无闻的“小人物”摇身变成“草根明星”。

《金箍棒传奇2》以完整的故事主线串联起各种爆笑桥段,师徒四人变身“段子手”,插科打诨之余还不忘用PM2.5、地沟油、购房摇号、雇佣水军等接地气的关键词针砭时弊。片方同时宣布,为保护儿童观影群体的视力,《金箍棒传奇2》只采用2D版本上映。

《妈妈咪呀》圆梦想

“女神”瞿颖妈妈是“女汉子”

本报讯(记者 邱祎) 29日,东方卫视大型女性励志节目《妈妈咪呀》即将迎来一位真正的“女神妈妈”——瞿颖的妈妈丁家珍。值得一提的是,继央视春晚后,“女神”瞿颖和“女汉子”贾玲再度在舞台上合体,鼓励妈妈在舞台上展现最真实快乐的一面。

瞿颖的妈妈丁家珍也是女神级别的。在《妈妈咪呀》的舞台上,丁家珍还没有出场,“女汉子”贾玲就前来助阵,向金星、黄舒骏、程雷三位观察员卖力推荐“女神”的妈妈。虽然有明星女儿和贾玲开道,不过丁妈妈还是一样认真,没有傲娇之气。“我最喜欢看《妈妈咪呀》了,台上的妈妈们一个比一个牛,我也很愿意来参加,把我的快乐带给大家。”自

称“奶奶级妈妈”的丁家珍直言,来这里是要为老年人争光。

虽然是“女神”的妈妈,但丁家珍却有着“女汉子”般的拼劲。表演湖南花鼓戏《刘海砍樵》,一人分饰两角,身段、唱腔丝毫不输年轻人。说起自己的“从艺”经历,丁家珍笑说那得追溯到她在精神病院工作的岁月,“当年我是精神病院里带病人唱歌跳舞,进行文艺疗法的老师,后来还参与组建了一个精神病人艺术团。我在那里工作了30年。”为了工作、照顾家庭,年轻时学过舞蹈的丁家珍放弃了成为演员的机会,“在业务舞台上坚持了几十年,我希望有机会能够走上真正的舞台。”

《为她而战》

李湘自曝是学霸



本报讯(记者 师文静) 江苏卫视明星夫妻博弈挑战秀《为她而战》在5月31日继续上演,不仅有新加盟夫妻田亮叶一茜,还将迎来史上最考验智商的游戏。明星夫妻为比拼智商自曝求学史,引发集体回忆。

节目现场,李湘称:“我当年曾被保送天津大学,但我放弃了,自己考上了北京广播学院,也就是现在的中国传媒大学。”除此之外,李湘的小学老师曾在某节目中公开她的成绩单,其中语文、数学、音乐、美术等科目都接近满分,且年年被评为“三好学生”和“优秀班干”。说起比拼学霸,鲍蕾也不甘示弱,虽然是作为艺术生考进上海戏剧学院,但是她当年的文化分却高得惊人:“我当时的成绩比录取线高出300多分。”就连陆毅都打趣:“当年我的文化分都匀给鲍蕾了,所以她的成绩那么高我的那么低!”

《末日崩塌》

开启暑期档



本报讯(记者 倪自放) 由《地心历险记》导演布拉德·佩顿执导,“巨石”道恩·强森、风情万种的卡拉·古吉诺、甜美可爱的亚历珊德拉·达达里奥、实力派影星艾恩·格拉法德等主演的好莱坞灾难大片《末日崩塌》将于6月2日在中国公映,强力开启暑期档。

《末日崩塌》5月26日发布了一款中国独享预告,曝光片段视觉冲击极强:公路因超级地震导致断裂,断裂处深不见底且已经错位。整个城市高楼大厦相继倒塌,浓烟滚滚、火光冲天,市民惊慌失措。更严峻的是,强震粉碎了坚实的大坝,洪水如猛兽般涌向城市,“天崩地陷”的景象犹如“末日”来临。

“巨石”强森在《末日崩塌》中不卖萌、不搞笑、不唱歌,认认真真地扮演了一位空军飞行员,在地震中展开了一场与时间赛跑的殊死营救。他不仅带领众人脱困,即使在废墟中也未放弃营救妻子和女儿的信念,尽显铁汉柔情。

《末日崩塌》还发布了强森的问答视频,在视频中强森俏皮地展示了自己的中文,带来了影片主创将于5月28日来华宣传电影的消息,并卖萌喊话粉丝“我们约吧”。

